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Μπαξεβάνου Μαρία Δημοτικό Σχολείο Πολυπλάτανου - Αρχάγγελου ΠΕΔΙΟ Β ΤΕΛΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤH Η κ.Μπαξεβάνου Μαρία εκπαιδευτικός ΠΕ70 , το διδακτικό
έτος 2024-2025 διδάσκει στην Α΄ τάξη. Μετά από εξέταση της αυτοαξιολόγησης της
εκπαιδευτικού που αναρτήθηκε στην πλατφόρμα ατομικής αξιολόγησης, καθώς και
των σχετικών τεκμηρίων που βρίσκονται στη σχολική μονάδα (όπως το Ημερολόγιο
σχολικής ζωής, τα βιβλία πρακτικών του Διευθυντή και του Συλλόγου
Διδασκόντων), την καθημερινή συνεργασία μαζί της στον χώρο εργασίας και την
επικοινωνία με τον συναξιολογητή, τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης κ. Πομάκη Νικόλαο,
διαπιστώνονται τα εξής για την εκπαιδευτικό, σύμφωνα με τα κριτήρια του Πεδίου
Β: α) Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεών
της: Η εκπαιδευτικός παρουσιάζει εξαιρετική συνέπεια στην καθημερινή της
εργασία, επιτελεί υπεύθυνα όλες τις υπηρεσιακές της υποχρεώσεις με
υπευθυνότητα και ενδιαφέρον για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας.
Είναι απολύτως συνεπής στις διοικητικές της υποχρεώσεις, συμμετέχει ενεργά στις
εφημερίες, στις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων και σε όλες τις
προγραμματισμένες δραστηριότητες του σχολείου, επιδεικνύει διαρκές ενδιαφέρον
για την εύρυθμη λειτουργία της τάξης της και τη διοικητική στήριξη του έργου της
Διεύθυνσης. Καλλιεργεί θετικό κλίμα στο σχολικό περιβάλλον και συμβάλλει ενεργά
στη διοργάνωση και υλοποίηση ποικίλων σχολικών δράσεων, σε συνεργασία με την
εκπαιδευτικό του άλλου τμήματος (Β Τάξης) με την οποία υλοποιούν κοινές δράσεις
(Δράσεις Αγωγής υγείας-Διατροφική Αγωγή, Πρόληψη ατυχημάτων, Σχολικού
Εκφοβισμού ,Δικαιώματα παιιδιών, Αδέσποτα Ζώα, Δράσεις Ενεργού Πολίτη, τη
χριστουγεννιάτικη γιορτή) σε μια προσπάθεια συνεχούς βελτίωσης του σχολείου. .
β)Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην
αυτοαξιολόγησή της: Συμμετέχει στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και
διακρίνεται για τον ζήλο, τη συνέπεια και τη συνεργατικότητά της, λαμβάνει μέρος
στον Συλλογικό Προγραμματισμό και δραστηριοποιείται στην Ομάδα Δράσης
Αυτοαξιολόγησης με προτάσεις και πρωτοβουλίες. Συμβάλλει ενεργά στον ετήσιο
σχεδιασμό δράσεων (Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικές, Διατροφικής Αγωγής, πρόληψης
κατά του Σχολικού Εκφοβισμού) και προωθεί πρωτοβουλίες που ενδυναμώνουν τη
συλλογικότητα και την αναπτυξιακή πορεία του σχολείου. γ)Συνεργασία με
συναδέλφους: Η συνεργασία με τους/τις συναδέλφους είναι εξαιρετική
χαρακτηρίζεται από ειλικρίνεια, αλληλοσεβασμό, θετική διάθεση και
αλληλοϋποστήριξη, ιδιαίτερα στις τάξεις Α΄ και Β΄ στον Αρχάγγελο, επιδεικνύει
πρότυπο ομαδικότητας και συνεργασίας με την εκπαιδευτικό του άλλου τμήματος,
με την οποία υλοποιούν κοινές Δράσεις Αγωγής Υγείας, Διατροφής, Ενεργού Πολίτη.
Επιδεικνύει διάθεση ανταλλαγής καλών πρακτικών συνεισφέρει με ιδέες και
διδακτικές πρακτικές που ενισχύουν το συλλογικό έργο και προάγουν το μαθησιακό
κλίμα και δημιουργεί πλαίσιο βελτίωσης της διδακτικής πράξης. δ) δ)Επικοινωνία
και συνεργασία με γονείς και φορείς: Η επικοινωνία της με τους γονείς είναι
διαρκής, άμεση,, ειλικρινής και υποστηρικτική. Ακολουθεί διαδικασία προφορικής ή
και γραπτής επικοινωνίας στο πλαίσιο της ενημέρωσης και συνεργασίας για
πρόληψη ή επίλυση προβλημάτων, τους ενημερώνει για τη διδακτική διαδικασία και
φροντίζει για τη συνεχή εμπλοκή τους, με στόχο την πρόοδο των μαθητών/τριών.
Επίσης, συνεργάζεται με εξωτερικούς φορείς, (ΚΕΔΑΣΥ, κοινωνικούς λειτουργούς,
νοσοκομείο και φορείς τοπικής κοινότητας) επιδεικνύοντας διακριτικότητα,
υπευθυνότητα και προσήλωση στο συμφέρον των μαθητών/τριών. Λαμβάνοντας
υπόψη την Έκθεση Αυτοαξιολόγησης και τα παραπάνω α), β), γ), δ) κριτήρια
καταλήγουμε ότι η αξιολογούμενη Μπαξεβάνου Μαρία λαμβάνει τον χαρακτηρισμό
εξαιρετική διότι αξιολογήθηκε σε όλα τα παραπάνω με αυτό τον χαρακτηρισμό
σύμφωνα με τα κριτήρια και χαρακτηριστικά που ορίζει ο νόμος.
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